

回望百年党史 共庆百年华诞

娄底市公安局娄星分局开展主题党日活动

本报讯 (通讯员 谢莉桢)6月27日上午,娄底市公安局娄星分局精心组织主题党日活动,通过重温入党誓词、现场讲授党课以及唱革命歌曲等方式,庆祝中国共产党建党100周年。

当天上午8时,党员代表集中在娄星区孙水河公园广场。副区长、娄底市公安局娄星分局党委书记、局长罗文卫领誓,并现场讲授党课。活动由政委李建中主持,在家党委班子成员、局属各单位主要负责人、预备党员和入党积极分子参加活动。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密……”面对鲜红的党旗,罗文卫带领党员代表举起右拳,发出庄严承诺,铮铮誓言表达了对党的忠诚和为共产主义奋斗终身的决心。入党积极分子代表唐杰发言,他表示将恪守在党旗下的誓言,提升党性修养,在本职岗位上担当



主题党日活动现场,娄底市公安局娄星分局党员代表重温入党誓词。

作为、创先争优,争取早日加入伟大的中国共产党。

罗文卫指出,举行这次活动,既是热烈庆祝,也能教育引导党员民警铭记党的光辉历程,把共产党人的崇高精神风貌赓续传承好。要从

党的光辉历史中汲取奋进新征程的磅礴力量,要坚守人民立场,要注重修身立德,以实际行动彰显共产党人的人格力量。

最后,大家齐唱《没有共产党就没有新中国》。

“平安一号”行动迅速部署见成效

本报讯(通讯员 戴炀 李文成)6月28日下午,双峰县公安局召开“平安一号”行动大防控冲刺会,部署从6月28日至7月1日,在全县范围内开展“平安一号”大防控统一清查行动。

副县长、公安局长黄祥光在会上指出,全体参战民警、职工、辅警要切实提高站位,提高认识,坚决落实各项安保措施,按照部署要求迅速行动;要突出重点,落实责任,持续加大对各类违法犯罪的打击治理力度,集中整治突出问题和治安乱点;要讲究方法,规范执法,紧扣主题主线,聚焦主责主业,严守战时纪律,确保绝对忠诚;要强化督察,严肃问责,从严管理队伍,严明警纪警规,加强对各项工作落实情况的督导检查,努力实现“五个严密防范”“五个确保”的工作目标。

会后,双峰县公安局参战民警、职工、辅警闻令而发,迅速奔赴安保维稳防控一线,“大排查、大管控、大巡防、大督察”行动在全面提档后再发力。

当晚,黄祥光实地督导行动开展,进入各卡点检查执勤情况,带领参战民警对过往车辆逐一进行检



民警在各路段执勤。

查。该局领导分片负责,带队开展清查整治。

清查行动中,该局集合全部警种力量,在各治安复杂路段、进出城路段开展武装值守和设卡盘查,重点检查过往车辆驾驶人酒驾和车辆后备箱藏匿管制刀具、毒品等违禁物品的行为。同时,在城区主要干道、重点区域及人员密集场所开展

街面巡逻防控,形成处处见警灯、随处可见警察、治安防控全覆盖的震慑效果。

6月28日晚,双峰县公安局共出动警力600余人次,清查行业场附近200家、盘查车辆2000余台,查获管制刀具1件,查获装有大量假证的车辆1台,均移交案件查处组处理。

双峰公安举行新党员入党宣誓仪式

本报讯(通讯员 胡红梅)6月27日,娄底市副市长、市公安局局长黄江民率队到双峰县蔡和森纪念馆开展党史学习教育,举行新党员入党宣誓仪式,并调研指导双峰公安工作,看望慰问一线执勤民辅警。

在蔡和森广场,黄江民向“蔡和森同志光辉一家人”群雕敬献花篮,并带领党员庄严宣誓。黄江民对新党员表示祝贺,要求全体党员,做马克思主义的坚定信仰者,做中国特色社会主义思想的忠实践行者。要做

到一片赤诚、一往无前,以强烈的责任感、使命感,推进公安工作现代化,构建“三项警务”工作新格局,推进“四个大抓”警务战略,努力为建设更高水平的平安娄底、法治娄底贡献自己的力量。

娄星法院为12位党员颁发纪念章

本报讯(通讯员 罗都)6月25日下午,娄底市娄星区法院为12位入党50年的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

颁奖仪式在雄壮的国歌声中拉开序幕。紧接着,在场党员面向党旗举起右臂,在党组书记、院长郭超群的带领下庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”整个过程庄严肃穆。

在纪念章颁发仪式上,庄严的音乐响起,郭超群将一枚枚金灿灿的纪念章佩戴在12名入党50年的老党员胸前,为老党员们送上祝福,并与他们合影,现场响起热烈的掌声。

老党员获得“光荣在党50年”纪念章后,备感激动自豪,双手捧着纪念章,表示今后将继续发光发热,一如既往地关心支持娄星法院的各项工作。青年党员们说:“要向老党员学习,传承好老一辈共产党人的好传统、好作风,进一步坚定理想信念,扎根基层,锤炼过硬本领,坚守公平正义,走好新时代法治长征路,推动娄星法院各项工作再上新台阶。”

谷羸获“湖南省优秀共青团员”称号

本报讯(通讯员 娄公轩)近日,共青团湖南省委印发通知,娄底市公安局巡特警支队民警谷羸获得“湖南省优秀共青团员”称号。

自入警以来,谷羸一直认真负责、兢兢业业,多次圆满完成各类突发性群体事件的处置任务和警卫、重大案件的抓捕任务,并先后两次代表娄底参加全省特警综合体技能比武取得优异成绩,获得了广大公安同仁及群众的一致好评。

作为“向上向善娄底好青年”的他,忠于职守、甘于奉献、勇于争先,在疫情防控阻击战中,毅然决定推迟婚礼,主动加入团员突击队冲锋防疫第一线。平时,谷羸积极响应团组织号召,热衷于参加志愿者活动,4年来,数本红彤彤的无偿献血证及白马敬老院孤寡老人的认可,就是对他志愿工作的最好见证。

驻村辅警救助遇险村民

本报讯(通讯员 王晓艳)6月22日上午8时许,双峰县石牛派出所驻村辅警张跃辉正在金子峰村沿着孩子们上学途径的河道进行防溺水巡查,突然听到一个老奶奶急促地大喊声:“快来人呀!”张跃辉赶紧跑过去,老奶奶指向路坎下的田地说:“刚才我的孙女骑着摩托车送小孩去幼儿园,两人连人带车一头栽到田里面去了……你快帮帮忙,把她们救上来吧!”

来不及多想,张跃辉立即跳到田里,小心翼翼地抱起哇哇大哭的小孩,急忙查看孩子的伤势,发现只是轻微摔伤,把孩子放到路边,又转身扶起倒在田里的妇女,并询问她的伤情。母子俩惊恐不安,张跃辉一边安抚他们,一边搀扶他们到附近一农户家休息,并立即拨打了120急救电话。在等待救护车的同时,他发动村民合力将摩托车从泥沼里打捞上岸。不久,救护车赶到金子峰村。经医生仔细检查,母子俩只是轻微擦伤,并无大碍。随后,张跃辉护送母子俩平安回家。